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Le tue abitudini ai tempi del COVID-19
3.021 risposte

Pubblica i dati di analisi

Maschio
Femmina

22,4%

77,6%

0-30 anni
30-60 anni
Oltre 60 anni

15%
59,6%

25,4%

https://docs.google.com/forms/d/1yNakJCxglTEq1gv0JZQEIztz5B0EtWMGj5LniBzW5Ss/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


Stai continuando ad esercitare la tua professione?
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La qualità del tuo sonno adesso è
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No
Si, come prima
Si, da remoto
Sono pensionato
Sono studente

14%

8,8%18,1%

24,3%

34,9%

Invariata
Migliorata
Peggiorata

42%

11%

47%



Emotivamente la tua condizione personale (ansia, depressione,
preoccupazioni, irritabilità) è
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Il livello delle tue relazioni sociali è
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Invariata
Migliorata
Peggiorata

52,4%

9,4%

38,3%

Invariato
Migliorato
Peggiorato

56,8%

8,2%

35%



Quanto sei ottimista per il futuro?
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Di quante ore è aumentato il tempo trascorso davanti a TV, computer o
smartphone?
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Per niente
Poco
Molto
Moltissimo

6,4%

36,1%

54,4%

Non è aumentato
Meno di un'ora
1 - 2 ore
2 - 4 ore
4 o più ore

22,2%

22,2%
25,6%

23,9%

6,2%



Hai modificato le tue abitudini alimentari, in particolare quali alimenti hai
aumentato?
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Da 1 a 5, quanto è aumentata la quantità di cibo che mangi?

3.021 risposte

0 1.000 2.000

Nessuna
variazione
Aumento

zuccheri (dolci,
zucchero, pane…
Aumento grassi

(burro, insaccati)
Aumento proteine
(carne, formaggi,

pesc…

Aumento alcolici

1318 (43,6%)1318 (43,6%)1318 (43,6%)

1183 (39,2%)1183 (39,2%)1183 (39,2%)

219 (7,2%)219 (7,2%)219 (7,2%)

277 (9,2%)277 (9,2%)277 (9,2%)

510 (16,9%)510 (16,9%)510 (16,9%)

188 (6,2%)188 (6,2%)188 (6,2%)

1 2 3 4 5
0

500

1.000

1.500

1363
(45,1%)

805
(26,6%)

561 (18,6%)561 (18,6%)561 (18,6%)

216 (7,1%)216 (7,1%)216 (7,1%)

76 (2,5%)76 (2,5%)76 (2,5%)



La quantità della tua attività fisica settimanale è
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Hai modificato la proporzione tra attività fisica aerobica ed anaerobica?
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Il tuo peso corporeo è
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Invariata
Diminuita
Aumentata

23,8%

21%

55,3%

No, è rimasta
invariata
Si, è più
anaerobica
(pesistica,
addominali, etc.)
Si, è più aerobica
(camminata/corsa,
bicicletta, etc.)

12,9%

25%

62,1%

Diminuito più di 2
Kg
Diminuito fino a 1
Kg
Invariato
Aumentato fino a 1
Kg
Aumentato più di 2
Kg

7,6%

9,7%

19%

20,9%

42,8%
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